

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS COORDENADORIA DE DIMENSIONAMENTO E MOVIMENTAÇÃO

Campus Prof. João David Ferreira Lima – CEP 88040-900
Trindade – Florianópolis – Santa Catarina – Brasil | https://prodegesp.ufsc.br | remocao.ddp@contato.ufsc.br

TERMO DE COLABORAÇÃO ENTRE UNIDADES DA UFSC - DOCENTES

Este termo consiste em acordo entre Unidades Acadêmicas quanto ao exercício de servidor docente, por tempo determinado e em caráter excepcional, em Unidade diversa à sua lotação.

0	presente	acordo	formaliza	а	colab	ora	ção	entre	0	Colegiado	do
					е	0	Con	selho	da	Unidade	do
						е		0	Cole	egiado	do
					е	0	Con	selho	da	Unidade	do
			, confo	orme	e term	os a	baixc).			
0	servidor d	ocente							, m	atrícula Uf	-SC
			, lotado no	De	partan	nent	0				,
pas	ssará a ex	cercer ati	vidades no	De	partar	nent	.o				
alte	erando seu	exercício	pelo períod	o de	•			а			

 O Departamento de origem compromete-se em ceder, durante o prazo de vigência deste acordo, o exercício do servidor, ciente que este não enseja reposição de vaga.

- O Departamento de destino compromete-se em disponibilizar a infraestrutura adequada à execução deste acordo, e a acompanhar o desempenho do servidor durante sua vigência.
- Caberá ao servidor, em seu período de colaboração, a execução do plano de atividades. Ao final desse período o servidor deverá apresentar-se imediatamente à sua Unidade de origem.

imediatamente à sua Unidade de origem.						
E, assim, as parte	s acordam o presente Termo.					
	COLEGIADO DA UNIDADE DE ORIGEM	-				
	CONSELHO DA UNIDADE DE ORIGEM	-				
		-				
	COLEGIADO DA UNIDADE DE DESTINO					

CONSELHO DA UNIDADE DE DESTINO

ASSINATURA DO SERVIDOR (ANUÊNCIA)
ASSINATURA DA DIREÇÃO DDP/PRODEGESP

OBRIGATÓRIO ANEXAR AO PROCESSO DIGITAL:

- O presente termo, devidamente preenchido, assinado;
- Cópias digitalizadas das atas de reunião dos Colegiados e dos Conselhos de Unidade envolvidos;
- O plano de atividades a ser desenvolvido ao longo do período da Colaboração.
- Para realizar assinatura digital, acessar https://assina.ufsc.br.

Importante:

O presente Termo não envolve nenhuma espécie de ajuda de custo ao servidor, e está condicionado à aceitação expressa do servidor envolvido.